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Квітуча Україна

(1 клас)

Мета.  Вчити дітей любити оточуючий світ, те місце де ти живеш, щоб будувати  щасливе життя на землі. Розвивати гармонійну особистість, виховувати у дітей бажання рости гідними громадянами неньки України.

Обладнання.  карта України, квіти, пісня «Квітуча Україна», презентація.
Хід уроку
 

І. Організація класу

Доброго ранку травам росистим.

Доброго ранку квітам барвистим.

Доброго ранку сонечку ясному,

Людям усім і усьому прекрасному!
— Любі мої діти – ці слова завжди будуть висловлювати радість зустрічі нового дня, для мене також і радість зустрічі з вами. Вітаю вас з початком шкільного життя.

— Шановні діти! Мені доручили навчити вас черпати знання, застосовувати їх на практиці та виховувати гідними громадянами неньки нашої УКРАЇНИ.

І ось ви в школі.

Це ваш клас.

Ви всі прийшли сюди учитись.

 Життя цікаве буде в нас,

Лищ треба добре потрудитись.

 Бо тільки праця все дає:

Знання, уміння й інше диво!

Коли ж у тебе все це є,

То ти зростатимеш щасливо!

Бесіда з дітьми

· Діти, як вас тепер називають?  (Першокласниками) Чому?

 Учитель. Досі вас вважали маленькими, а тепер називають школярами, учнями 1-го класу. До школи ви прийшли для того, щоб навчитись писати й читати, рахувати й малювати, танцювати й співати. У школі вас усього навчатимуть. Тут весело й радісно, є багато учнів, з якими ви неодмінно подружитесь.

· Як ви думаєте чого діти йдуть до школи? ( Здобувати знання) 

Бажаю вам гарних успіхів у навчанні, щоб у дорослому житті здобули добрі знання і принесли користь нашій державі.

· Чим ще особливий сьогоднішній день? 
  Сьогодні  свято - День Знань. По всій країні діти вперше сьогодні у новому навчальному році сідають за парти. І тепер кожного дня вони будуть мандрувати по країні Знань і дізнаватися чогось нового і цікавого.
· Робота з загадками
Учитель. Давайте пригадаємо, що має бути в портфелі школяра? (Учні пригаду​ють назви шкільного приладдя.)

Наші друзі Кіт Матроскін і Собачка Кузя теж будуть разом з нами вчитися і сьогодні принесли нам загадки, я прочитаю вам їх ви уважно послухайте і вівдгадайте
                              Загадки  для  першокласників

 Привіт, мої любі! Ох і довго ж я на вас чекала! Ви, звісно ж, знаєте, хто я, але спершу відгадайте про мене загадку.

Одну ногу маю, та журби не знаю.

 По папері ходжу, все писати можу,

Та сама ніколи не буду ходити,

Мусять мене діти по зошиту водити.

Та не ті бешкетники, що скачуть у полі,

А оті розумнички, що вчаться у школі.

Діти.       Ручка.
Ска​жіть, що роблять ручкою? Діти. Пишуть у зошитах

 

Я негарно написала,

А вона все те злизала.

Олівців моїх сусідка

Ця вертлява-буквоїдка. (Гумка.)
 А для чого вона  потрібна?

Діти. Аби витирати все, що неправильно написано в зошитах та неправильно намальовано в альбомах.

В мене є чудовий дім!

 Все що треба є у нім.

І живуть в будинку тому

Книги, ручки та альбоми. (Портфель.)

· Бесіда з дітьми

 УЧИТЕЛЬ. Ви стали першокласниками, справжніми учнями. Тож давайте ближче познайомимося із шкільним життям:
у школі бувають уроки і перерви; на уроках діти вчаться, читають, рахують, пишуть, на перервах — граються, розмовляють, готуються до уроку; на уроці відповідають на питання вчителя; якщо учень хоче запитати (ось у сусіда, то він повинен говорити пошепки; на питання вчителя потрібно відповідати голосно; учні приходять до школи вчасно і з портфелем; у портфелі лежить все, що потрібно для навчання, а ще там можуть лежати сніданок, змінне взуття та інші необхідні речі.

· Зараз пограємо у гру  "Що лежить у портфелі?»

 Я на​зиваю який-небудь предмет, наприклад: ручка, зошит, цеглина то​що. Якщо, на вашу думку, цей предмет повинен лежати в порт​фелі, то ви хлопаєте в долоні, якщо ні  — не треба. (Книжка, ручка, цегла, ложка, пенал, зошит, лопата, трактор, олівець, машина, гумка, буквар, м′яч, альбом для малювання, лінійка, 
Учитель. Жодне свято не може обійтися без сміху. Сміх продовжує людині життя. І тому я пропоную послухати усмішку й подумати, чи можна брати в школу зайві речі.

Перший раз малий Микола

Став збиратися до школи.

Олівця поклав у сумку,

Книги, ручку, зошит, гумку,

М'яч, перо, граблі, подушку,

На обід м'яку пампушку,

Два ведмедики, лопату,

Білочку руду хвостату,

Лук і стріли, і рушницю,

Ще й пухкеньку паляницю.

Ще стільця, стола і парту,

Ще й географічну карту,
Трактора, машину, мило.

Вже й надворі звечоріло.

Сів Микола, дума думку —

Чи усе поклав у сумку?

ІІ. Активізація опорних знань.
Ми з вами торохи розважилися, а зараз попрацюємо.

· Робота з картою.

-     Скажіть будь ласка, де ми зараз знаходимося? ( У класі)

-    Де знаходиться наш клас? ( У школі)

-    У якому селі  знаходиться наша школа? (У Двірцях)

-   А як називається наша країна у якій ми живемо? (Україна)

– зберемо найкращі слова нашої мови до слова  Україна. Назвіть яка ж вона…
(співуча, милозвучна, найкраща, багата, життєрадісна, весела, солов′їна, єдина, наймиліша, найчарівніша, найсвітліша, найрідніша, суверенна
демократична, незалежна, правова, соборна, вільна...
Молодці! Ми з вами описали, яка є наша держава.
ІІІ. Робота над темою.

— Який настрій у вас з’явився, коли ви промовляли такі слова веселий, гарний, піднесений … )
— А який настрій у вас переважатиме, коли я промовлю слова: війна, розруха, голод, ненависть, сльози … ?

( страх, прикрість, сумний настрій…)

— Щоб ці слова не робили нам сумне життя – покличемо на допомогу слова: захисник, військовий, солдат, відважний, герой, миротворець, воїн світла…   На жаль так сталося в Україні, що ми повинні захищати нашу єдність держави, її територію та кордони, її незалежність. Кожен, хто живе в Україні, повинен пам’ятати, що він громадянин цієї держави і від кожного з нас залежить, яке життя ми в ній побудуємо. Ми повинні вчитися любити свою землю, свій народ, культуру, як її любили ті, хто загинув за нашу незалежність на Майдані та у військових діях, названих АТО. 
ЗАВЖДИ БУДЕМО ПАМ`ЯТАТИ БОРЦІВ ЗА ЄДНІСТЬ ТА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ!

Ваші мрії про щасливе життя обов’язково здійсняться, якщо ви будете цього всім серцем і душею бажати і не поступати так, щоб комусь приносити смуток, а намагатися робити тільки добрі справи. 
У народі промовляють таку приказку: «Діти – це квіти»  Отже ви є наші квіточки.
Пропоную ще ближче познайомитися один з одним, прикрасити  карту дружби, єдності, любові, поваги колективу нашого класу, щоб усе це поширилося на простори нашої єдиної України.
(Я роздам вам квіточки, а ви підходьте до нашої карти, розповідаєте про себе і прикріпимо вашу квіточку.
— Ось такі ви – маленькі українці. Тож не дамо жодного шансу тим, хто бажає безладу в нашій державі, війни. Сьогодні ми з вами проклали дорогу добра, взаєморозуміння, любові, злагоди … Тож нехай щастить усім на цьому шляху життя.
БОГ- природа нам усім

збудувала красень дім.

ГЕРБОМ    В О Л Я написала.

Небо й хліб у прапор вклала.

Хай завжди у домі цім 
ЩАСТЯ   РАДІСТЬ буде всім!

Тут і ТИ, і МИ, і Я –

ДРУЖНО житиме СІМ`Я.

   Отже, від сьогодні ми — одна, велика, дружня сім′я.
Пропоную поринути на простори нашої єдиної незалежноїУкраїни.
